


 
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG 

KISKUNHALASI KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG 

KISKUNHALASI HIVATÁSOS TŰZOLTÓ-PARANCSNOKSÁG 
 

     

  

 

 

 

 

 

 

 

KISKUNHALASI HIVATÁSOS  

TŰZOLTÓ-PARANCSNOKSÁG 

2025. évi 

BESZÁMOLÓJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Készítette: Vígh Mihály tű. őrnagy. 
 tűzoltóparancsnok 

 Kiskunhalasi HTP 

  



 
1 

 

I. Bevezetés 

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. 

törvény 30. § (5) bekezdése értelmében a Kiskunhalasi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 

(továbbiakban: HTP) 2025. évben végzett tevékenységéről az alábbi tájékoztatást adom. 

A HTP 2025. évben a Kiskunhalasi Katasztrófavédelmi Kirendeltség (továbbiakban: KvK) 

alárendeltségében látta el a feladatát. Kiemelt feladatként kezeltük a tűzeseti halálozások 

megelőzését és az energia megtakarítást szolgáló intézkedések betartását. A hatékonysági 

szempontokat figyelembe véve végeztük mindennapi munkánkat. Tűzoltóságunk a 

Kiskunmajsai Katasztrófavédelmi Őrssel a mindenkor hatályos törvények és jogszabályok 

alapján végezte munkáját mind a tűzoltási, kárelhárítási, mind a polgári védelmi és védelmi-

igazgatás területén jelentkező feladatok teljesítésekor. 

Fő céljaink voltak a KVK-val közösen, a Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság (továbbiakban: VMKI) és ezzel együtt a Belügyminisztérium Országos 

Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (továbbiakban: BM OKF) stratégiai céljaihoz való 

igazodás. A lakosság biztonságának megteremtése és fenntartása, a tűzeseti halálesetek 

megelőzése volt a legfőbb célkitűzésünk. További céljaink voltak a tűzvédelem erősítése, a 

HUNOR és HUSZÁR mentőszervezetek képességeinek magasabb szintre emelése, a 

gyakorlatok, képzések megtartása, a költségvetési fegyelem betartása, a szabadtéri tűzesetek, 

tűzeseti sérülések, valamint a CO mérgezésekkel járó káresetek csökkentése, a lakosság 

tűzvédelemmel kapcsolatos tájékoztatása, személyi állományunk megtartása, a meglévő 

felszereléseink állagmegóvása, a Jánoshalmi Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság és az 

Önkéntes Tűzoltó Egyesületek szakmai színvonalának fenntartása, fejlesztése, valamint nagy 

hangsúlyt fektettünk a biztonságos munkavégzés, munkavédelem fontosságára. 

Működési területünk az év során nem változott, továbbra is 19 településből áll, melynek mentő 

tűzvédelmét a HTP a Kiskunmajsai Katasztrófavédelmi Őrssel (a továbbiakban: KVŐ), a 

Jánoshalmai Önkormányzati Tűzoltó-parancsnoksággal (a továbbiakban: ÖTP), Csikéria 

település esetében Bácsalmás ÖTP-vel, Tázlár település esetében pedig Soltvadkert ÖTP-vel és 

6 Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel (a továbbiakban: ÖTE) (Csólyospálos, Kiskunmajsa, Dél-

Magyarországi Tűzoltó és Technikai Mentő Egyesület (a továbbiakban: DMTTME), Mélykút, 

Jánoshalma, Tompa) közösen, együttműködve látja el. 

II. A tűzoltásokról és a műszaki mentésekről 

A HTP működési területén a 2025-ös évben 665 eseményhez riasztották hivatásos 

egységeinket, 404 műszaki mentéshez és 261 tűzesethez. Szándékosan megtévesztő jelzés 3, 

téves jelzés 171, utólagos tűzeset 9 alkalommal történt. A 665 esetből 428 beavatkozást igénylő 

esemény történt, a tűzoltóság kiérkezése előtt felszámolt esemény 54 alkalommal valósult meg. 

A tűzesetekre jellemző volt, hogy azok többnyire magán ingatlanokban és az erdő- és 

mezőgazdaságot érintő területeken (avar-, gaz-, nádas területek) keletkeztek. Műszaki 

mentéseink során a közlekedési balesetek, viharkárok, fakidőlések felszámolása mellett az okos 

eszközök jelzéseire is vonultak a tűzoltók. 

KVŐ működési területéhez 7 település tartozik. A 2025-ös évben a KVŐ működési területére 

159 esetben kapott riasztást, ebből 80 tűzeset és 79 műszaki mentés volt. 

A 2024-es évhez képest a 2025-ös év vonulási adatait a következő oldalon diagram szemlélteti. 
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III. Vonulási adatok a tárgyévben 

HTP vonatkozásában - amit a fenti diagram (Vonulási adatok – Kiskunhalasi HTP) is jól mutat 

- a káresetek száma hasonló az előző évekhez viszonyított statisztikában. 2025-ben a tűzesetek 

kismértékű csökkenést, ugyanakkor a műszaki mentések száma ezzel ellentétben kismértékű 

növekedést mutat előző évhez képest. A tűzoltók gyors és hatékony munkájának köszönhetően 

működési területünkön a műveletek 99%-át I-es vagy I-es kiemelt riasztási fokozatnak 

megfelelő erőkkel sikerült felszámolni. Csupán 7db olyan esemény történt, ahol magasabb 

riasztási fokozat elrendelésére volt szükség, 5db II-es kiemelt tűzeset (4 szabad területen, 1 

tárolási létesítményben), 1db IV-es kiemelt tűzeset és 1db V-ös kiemelt tűzeset (utóbbiak 

szabad területen). A szervezet egyik fő célkitűzése volt a tűzeseti halálok megelőzése, a 2025-

ös évben a HTP működési területén történt káresetek felszámolásakor tűzeseti halál 2 esetben 

következett be. A tűzesetek számairól, nagyságáról elmondható, hogy az időjárás (tavasszal 

kevesebb csapadék, évközben eloszló esőzések, szeles időjárás) nagymértékben befolyásolta a 

nagykiterjedésű szabadtéri tüzek kialakulását. A szabadtéri vegetációs tüzekről elmondható, 

hogy csupán 4 esetben kellet II-es riasztási fokozatot elrendelni, míg 1 esetben IV-es és 1 

esetben V-ös riasztási fokozatra volt szükség a tűzesetek felszámolásához. A műszaki 

beavatkozások nagy részét az időjárás okozta viharkárok felszámolása, fakidőlésekhez történő 

vonulások, valamint közúti balesetek adták, ezzel jelentős mennyiségű munkát adva a 

tűzoltóknak. A káresetek lebontása települések szerint a HTP működési területén az alábbiak 

szerint alakult a 2025-ös évben: 
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IV. Szakmai felügyeleti tevékenység, ellenőrzések 

A hivatásos tűzoltóság az ÖTP és az ÖTE-k szakmai irányítását és felügyeleti tevékenységét is 

végzi. A HTP fő célkitűzése között szerepelt az ÖTP, valamint ÖTE-k szakmai színvonalának 

fenntartása, fejlesztése. 

A HTP 1 ÖTP-vel (Jánoshalma ÖTP), 6 ÖTE-vel (Csólyospálos, Kiskunmajsa, DMTTME, 

Mélykút, Jánoshalma, Tompa) rendelkezik együttműködési megállapodással. Az 

együttműködési megállapodásokat felülvizsgáltuk, a szükséges pontosításokat elvégeztük.   

Ezen szervezetek rendszeres szakmai ellenőrzését féléves ciklusokban folyamatosan végzi a 

HTP.  

Az ellenőrzések kiterjedtek a képzések megtartására, a szerek és felszerelések 

karbantartottságára, időszaki felülvizsgálatok elvégzésére, szolgálatellátásra, és az aktuális 

feladatok átbeszélésére. A tapasztalatok alapján megállapítható, hogy az ÖTP és az ÖTE-k a 

jogszabályokban előírt kötelezettségüket teljesítették. 

V. Az állomány képzése, képzettsége 

Az állomány képzését a jóváhagyott továbbképzési terv alapján végeztük, melyet Bács-Kiskun 

VMKI és Kiskunhalasi KVK is többször ellenőrzött. Az őrs állományának elméleti és 

gyakorlati képzése ugyanazon tematika szerint zajlik, mint a HTP-n, Kiskunhalason. A féléves 

és az év végi számonkérésnél mindenki teljesítette a követelményeket. Az állomány 

felkészültsége megfelelő. 

Az év folyamán 1fő munkavédelmi képviselő továbbképzési konferencián vett részt. 

Az MVM DÉMÁSZ-szal a szoros együttműködés keretében tűzoltás vezetésre jogosult 

állományunk közül 3 fő az áramszolgáltató tanpályáján a villamos hálózatokkal kapcsolatos 

veszélyek elhárítására felkészítő képzésen vett részt. 

A HTP állományából 3 fő tiszti, 1 fő tiszthelyettesi rendfokozati vizsgára volt kötelezett, melyet 

sikeresen abszolváltak. 

Speciális erdőtűzoltási egység állományába 2 fő jelentkezett állományunkból és az egységes 

feladat végrehajtás érdekében, az aktuális és jövőbeni feladataikról szóló konferencián kaptak 

felkészítést. 

Állományunkból 2 fő ENSZ INSARAG alaptanfolyam keretében elméleti és gyakorlati 

felkészítésen a Hajdúszoboszlói Kiképző és Raktárbázis területén, valamint a HUNOR 

Mentőszervezet keretében, a Nemzetközi Oktatási Központ által vezetett projektben 

„áldozatazonosítás terrorcselekmények (TVI) esetén” együttműködési gyakorlaton vett részt. 

Tiszti állományunk utánpótlás bázisa biztosítása érdekében 2 fő beosztott tűzoltó és 1 fő 

szerparancsnok folytat tanulmányokat a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen. 

Gépjárművezetőink közül (szolgálati csoportok műszaki megbízottjai) 3 fő MAN mentori 

képzésen vett részt, amelynek célja a 2026-ban rendszerbe állításra kerülő új MAN típusú 

gépjárműfecskendők mentorainak felkészítése. 

A műszaki eszközök magabiztos kezelésének fejlesztése és az állomány képzettségének 

javulása érdekében a képzési tematika szerint folyamatos képzéseket tartottunk.  

2025. évben terepvezetési gyakorlatokat a működési területünkön lévő erdőkben (KEFAG 

erdészek bevonásával) szerveztünk, mely kapcsán gyakoroltattuk a tűzoltóságunkon 
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rendszeresített térképek és GPS-ek használatát a tájékozódás könnyítése érdekében, valamint 

gépjárművezetőink megtapasztalták a gépjárművek terepjáró képességét. 

Tűzoltóink felkészültségét mi sem mutatja jobban, mint hogy a Bács-Kiskun Vármegyei 

Tűzoltó Szakmai versenyen a Kiskunhalasi HTP csapata I. helyezést ért el, ezzel megszerezte 

az indulás jogát az országos megmérettetésre. A BM OKF Országos Tűzoltó Szakmai 

versenyen Bács-Kiskun vármegyét képviselő csapatunk csapatban a kiemelkedő III. helyezést, 

egyéniben, irányítói kategóriában II. helyezést, beosztotti kategóriában IV. helyezést, illetve 

gépjárművezető kategóriában pedig VI. helyezést szereztük meg. 

VI. Tűzvédelem, tűzmegelőzés 

Az elmúlt évben a HTP képzései keretében megtartott helyismereti foglalkozásai során kiemelt 

figyelmet fordított az operatív beavatkozásokhoz szükséges, a tűzvédelmet érintő feltételek 

meglétére. A tűzoltói beavatkozást érintő hiányosságok feltárásáról a létesítményeket 

tájékoztatjuk, valamint a hiányosságokat egyes tűzvédelmi hatósági jogkörök változása miatt a 

kormányhivatalhoz is továbbítjuk. 

A média segítségével többször végeztünk lakosságtájékoztatást, mivel fontosnak tartjuk, hogy 

a lakosság megfelelő információkat kapjon a tűzvédelmi, tűzmegelőzési területet érintő 

aktualitásokról (pl. tűzeseti halálok megelőzése, szénmonoxid és füstérzékelők fontossága, a 

tűzgyújtási tilalom - fokozott tűzveszély időszak - bevezetéséről, kerti növényi hulladék 

égetésének szabályairól). 

VII. Együttműködés a működési területen lévő ÖTE-kel 

A hivatásos tűzoltóság szakmai irányítást lát el az önkormányzati- és létesítményi 

tűzoltóságoknál, valamint az önkéntes tűzoltó egyesületeknél. Az ÖTE-k is nagy szerepet 

vállalnak a káresemények felszámolásában. Csólyospálos ÖTE-vel, Kiskunmajsa ÖTE-vel, 

Mélykút ÖTE-vel, Dél-Magyarországi Tűzoltó és Technikai Mentő Egyesülettel I-es 

kategóriás, Jánoshalma ÖTE-vel és Tompa ÖTE-vel III-as kategóriás együttműködési 

megállapodás van érvényben. Az egyesületek a korábbi évekhez hasonlóan sikeresen pályáztak 

a 2025-ben kiírt pályázatokon, melyek keretében újabb eszközökhöz és működési költség 

támogatáshoz jutottak 4 019 048 forint összegben. Az ÖTE-k vonulási adatait az alábbi diagram 

mutatja: 

 

Elmondható, hogy az ÖTE-k beavatkozásaik során nagyban segítik a kiérkező hivatásos vagy 

önkormányzati egységek munkáját, ezért úgy gondolom, nagy szükség van a munkájukra és 

ezáltal a megfelelő támogatottságukra.  
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VIII. Az ÖTP-nél végzett felügyeleti tevékenység 

Jánoshalma Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság a HTP szakmai irányítása és 

felügyelete alatt végezte munkáját. Az év folyamán a Bács-Kiskun VMKI Katasztrófavédelmi 

Műveleti Szolgálata (továbbiakban KMSZ) és a HTP többször hajtott végre szolgálatellátás, 

helyismereti foglalkozás, szituációs begyakorló gyakorlat, valamint felügyeleti ellenőrzést, 

amelyeken azonnali intézkedést igénylő hiányosság nem került megállapításra. Az ÖTP 

parancsnokával folyamatos a kapcsolattartás, nagyon jó és szoros szakmai együttműködésben 

végzi munkáját az ÖTP a HTP-vel. A végrehajtott szituációs begyakorló gyakorlatokon 

megfelelő szakmai hozzáállás és a fejlődéshez szükséges kiemelkedő érdeklődés volt 

tapasztalható. A normatív támogatás, a szigorú gazdálkodás, a pályázatokon elnyert anyagi és 

tárgyi eszközök, eszközfejlesztési támogatás, valamint a velük együttműködő önkormányzatok 

támogatása biztosította az ÖTP rendeltetésszerű működését egész évben. Az önkormányzati 

tűzoltóságok eszközfejlesztésének támogatására kiírt pályázatnak köszönhetően 

utófinanszírozás formájában tűzoltó védő- és technikai eszközök, infokommunikációs 

eszközök kerültek beszerzésre, továbbá tűzoltó technikai eszköz felújítása, valamint a szertár 

egy részének belső felújítása valósult meg. Az ÖTP vonulási adatait az alábbi ábra mutatja: 

 

 

IX. A polgári védelmi feladatok ellátása 

1. Kockázatbecslés-, katasztrófavédelmi osztályba sorolás felülvizsgálata 

A polgári védelmi szakterület a 234/2011. Kormányrendelet 21.§ (2) bekezdésben 

meghatározottak szerint a települések katasztrófavédelmi osztályba sorolásával kapcsolatos 

feladatokat a polgármesterekkel együttműködve az év folyamán elvégezte. A HTP működési 

területén lévő települések vonatkozásában olyan körülmény nem merült fel, amely indokolta 

volna a 2024. évi katasztrófavédelmi osztályba sorolás megváltoztatását. A HTP működési 

területén jelenleg 1 I.; 3 II. és 16 III. katasztrófavédelmi osztályba sorolt település van. 

2. Veszélyelhárítási tervek 

A vizsgált időszakban a belső szabályzóinknak megfelelően, a szakterület állománya - a járási 

hivatalokkal és az önkormányzatokkal együttműködve - határidőre elvégezte a járási, valamit 
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települési veszély-elhárítási tervek pontosítását. Az év közben felmerült változások átvezetése, 

pontosítása a tervekben, illetve adattárakban végrehajtásra került. 

Az év közben folyamatos feladatot jelentett a felmerülő változások átvezetése, az adatok napra 

készen tartása a fent említett tervekben, illetve adattárakban. 

3. Megelőzési, beavatkozási feladatok végzése 

A megelőzési tevékenységet a katasztrófavédelem központi, területi és helyi szerveit érintő 

hatósági és szakhatósági tevékenységre vonatkozó belső szabályzóink szerint végezzük. A 

belterületi vízelvezető rendszerek, a településeken található fák, fasorok, közúti kockázati 

helyszínek, befogadó helyek, lebiztosított technikai eszközök és lakosságvédelmi szirénák 

ellenőrzését végrehajtottuk. 

A közbiztonsági referensek szakmai munkájának irányítását a katasztrófavédelmi megbízottak 

(a továbbiakban: KvMB-k) és KVK polgári védelmi felügyelője végzi. A HTP területén 4 

településen (I-II. KVO) kötelező a közbiztonsági referens foglalkoztatása. Kunfehértó, III. 

sorolású településen plusz 1 fő vizsgázott referens végez munkát polgármesteri döntés alapján, 

függetlenül attól, hogy jogszabály ezt nem írja elő.  

A közbiztonsági referensekkel a kapcsolattartás folyamatos volt a feladatok függvényében, 

részükre 2025. november 11-én a HTP téli felkészülési gyakorlatot szervezett. 

A vármegyei veszélyhelyzeti feladattervben, illetve kirendeltségi műveleti tervben 

meghatározott feladatok végrehajtását folyamatosan végeztük. 

A települések vonatkozásában 2025-ben egy alkalommal került sor vis maior igény 

benyújtására (Kiskunmajsa – viharkár következtében összedőlt faszerkezetű építmény), 

amelyet a Magyar Államkincstár elutasított. Védekezési fokozattal elrendelt belvízi 

védekezésre 2025-ben nem került sor. 

4. Az önkéntes és köteles polgári védelmi szervezetek megalakítása, mozgósítása és 

felkészítése. A munkahelyi polgári védelmi szervezetek megalakításának helyzete. 

A HTP az önkéntes, illetve köteles polgári védelmi szervezetek alkalmazásához szükséges 

megalakítási okmányokkal rendelkezik. 

Polgári védelmi szervezetek felkészítése az önkormányzatokkal, ÖTE-kkel, illetve gazdálkodó 

szervvel együttműködve valósult meg, amelyben 12 szervezet, 213 fővel vett részt. 

A köteles polgári védelmi szervezetek vonatkozásában Szank, Jászszentlászló, Móricgát, 

Kunfehértó, Csólyospálos, Kömpöc, Zsana, Tompa, és Kisszállás települések „megfelelt” 

minősítésű riasztási gyakorlatokon és komplex felkészítésen vettek részt. 

Kiskunhalas település köteles polgári védelmi szervezete eredményesen hajtotta végre a 

komplex külső-védelmi terv gyakorlatot. 

A Kirendeltség illetékességi területén két munkahelyi polgári védelmi szervezet működik, a 

HUNENT Zrt. kiskunhalasi és mélykúti telephelyein. A mélykúti telephely polgári védelmi 

szervezete „megfelelt” minősítésű értesítési gyakorlatot hajtott végre.  
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A mentőcsoportok 2025. évben összesen 5 alkalommal kerültek alkalmazásra, melyek során az 

alábbi beavatkozásokat hajtották végre: 

 

MENTŐCSOPORT ALKALMAZÁSOK 

Szervezet neve: Helyszín: 
Esemény 

kezdete: 

Esemény 

vége: 

Alkalmazás 

jellege 

Résztvevő 

személy 

(fő): 

Résztv

evő 

gépjár

mű 

(db): 

Résztvev

ő 

technikai 

eszköz 

(db): 

TÜZES KUNOK 

MENTŐCSOPORT 

Tompa, 

Szenthároms

ág tér 14. 

2025.07.07 2025.07.07 Faeltávolítás 2 1 2 

TÜZES KUNOK 

MENTŐCSOPORT 

Tompa, 

Táncsics u. 1. 
2025.07.07 2025.07.07 Faeltávolítás 2 1 2 

TÜZES KUNOK 

MENTŐCSOPORT 

Kiskunhalas, 

6375/91. 

hrsz. 

2025.07.07 2025.07.07 Faeltávolítás 2 1 2 

TÜZES KUNOK 

MENTŐCSOPORT 

Kiskunhalas, 

Sóstó 

parkerdő 

2025.07.07 2025.07.07 Faeltávolítás 2 1 2 

TÜZES KUNOK 

MENTŐCSOPORT 

Lajosmizse, 

Alsólajos 

tanya 

2025.11.20 2025.11.20 

Eltűnt 

személy 

keresése 

5 1 0 

 

A tárgyévben a Tüzes Kunok mentőcsoportunk sikeresen nyújtott be pályázatot, 688.000,- Ft 

értékben üzemanyag költség, kötelező gépjármű felelősségbiztosítás és hatósági műszaki 

vizsga díja, üzemeltetés, fenntartás és karbantartás költségei valamint gépjárművek és technikai 

eszközök alkatrész- és tartozékköltsége tárgyában kapott támogatást. 

Települési önkéntes mentőcsoport a HTP vonatkozásában nincs. 

Járási mentőszervezetek nemzeti újraminősítése 2024. évben megtörtént, megfelelnek az 

előírt szakmai követelményeknek, szükség esetén bevethetőek. Sikeres riasztási és vezetői 

továbbképzés volt a Kiskunhalas, Kiskunmajsa, valamint Jánoshalma járási 

mentőcsoportoknak. 

5. Hatósági és szakhatósági feladatok végrehajtásának helyzete, hatósági 

ellenőrzések koordinálása. 

A KvMB-k hatályos szabályzók alapján, a polgári védelmi felügyelő szakmai irányításával, 

tervezi és hajtja végre ellenőrzési feladatait.  
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Az ellenőrzések száma az év folyamán az alábbiak szerint alakult: 

Fsz. Szakterületi ellenőrzések 

1. Vízelvezetők 15 

2. Fák, fasorok 20 

3. Közúti kockázati helyszín 13 

4. Lakossági riasztó eszközök 35 

5. Lebiztosított technikai eszköz, települési téli gépszemle 22 

6. Befogadóhely, melegedőhely 42 

7. Vízkárelhárítási terv 8 

8. Munkahelyi polgári védelmi szervezet 1 

Összesen: 156 

Gyakorlatok ellenőrzései 

9. KVT gyakorlat Kiskunhalas város 1 

10. Önkéntes Mentőszervezet riasztási gyakorlat 3 

11. Köteles polgári védelmi szervezet riasztási gyakorlat 10 

Összesen: 14 

Mindösszesen: 170 

X. Gyakorlatok 

Gyakorlatainkat az éves kiképzési tematikában tervezettek alapján hajtjuk végre. A HTP és a 

KVŐ közösen tartotta a szituációs begyakorló gyakorlatokat, ami az előírásoknak megfelelt. A 

gyakorlatokat minden esetben ellenőrizte a parancsnok vagy a parancsnokhelyettes, valamint 

esetenként a KVK és a KMSZ. 

XI. Ügyeleti tevékenység 

Segélyhívások az egységes hívásfogadó központba (ESR – 105, 112-es segélyhívószám) 

érkeznek, ahonnan továbbítják azokat a vármegyei ügyeletekre, itt értékelik a jelzéseket és 

riasztják az érintett tűzoltóságokat egy számítógépes döntéstámogató rendszeren keresztül. A 

jelzés automatikus beérkezését, nyugtázását követően kezdik meg a vonulást a tűzoltó 

gépjárművek. A tűzoltóságon lévő híradó-ügyeleten továbbra is lehet személyesen, vagy 

közvetlen telefonon ügyintézést kezdeményezni, káreseményt bejelenteni. A HTP ügyelete az 

esetlegesen kialakuló tömeges események során leadott jelzések fogadását is végrehajtja a 

tevékenységirányító vármegyei központ támogatása érdekében. 

A HTP ügyelete egyben a KVK ügyelete is, ezért az Alaptörvényben meghatározott különleges 

jogrendi állapotok (hadiállapot, szükségállapot, veszélyhelyzet) elrendelésekor, készenlétbe 

helyezéskor (megelőző, fokozott, teljes) valamint ezek gyakorlásakor, mind a HTP és a KVK 

állományának értesítési feladatait is ellátja. 

XII. Társszervekkel való együttműködés 

Társzervekkel való kapcsolatunk jó. Nagy hangsúlyt fektetünk és törekszünk a Kiskunhalasi 

Rendőrkapitányság, a Kiskunhalasi Büntetés-Végrehajtási Intézet, a Mentőszolgálat, valamint 

a NAV szakembereivel való szoros együttműködésre. Részesei lehettünk ezen szervezetekkel 

Kiskunhalason megrendezett és közösen szervezett II. „Hétköznapi Hősök a kékfény 

árnyékában” rendezvényen, ahol kölcsönösen mutathatta be mindenki szakfeladatának egy 
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részét, mindeközben népszerűsíthettük az általunk képviselt tűzoltók munkáját is. A 

kárhelyszíneken sokszor közösen láttuk el feladatainkat, mely úgy gondolom, kiemelkedő volt 

minden fél részéről. 

XIII. HTP működésének tárgyi feltételei 

A feladataink ellátásához szükséges ügyintéző gépjárművek, tűzoltó gépjárművek 

rendelkezésre állnak, utóbbiak tekintetében a folyamatos készenlét biztosított volt 2025-ben. 

Készenléti gépjárműveink karbantartottak, műszaki-, tűzoltás technikai, valamint 

érintésvédelmi felülvizsgálattal rendelkeznek. A készenléti szereink műszaki vizsgáztatását és 

javítását a BM Heros Zrt. és a szerződött partnerek végzik. 

1. Tűzoltó szakfelszerelések, védőeszközök beszerzése, pótlása, javítása 

Az elmúlt évben minőségi fejlesztés céljából, az általános elhasználódás miatt leselejtezésre 

került eszközök pótlására, javíttatás és meghatározott raktárkészletek pufferelése céljából 

központi forrásból, VMKI által beszerzett anyagok-felszerelések a tűzoltóság részére átadásra 

kerültek. Védőeszközök, tűzoltó szakfelszerelések beszerzése folyamatos volt. 

Az éves ruházati utánpótlási ellátmány terhére a hivatásos állomány minden tagjának részére 

az egyenruházati termékek rendben megérkeztek és kiosztásra kerültek. Az esetlegesen 

felmerülő méretcsere igények kielégítése sikeresen megtörtént. 

2. Laktanya épület állagmegóvási munkálatok végzése, ingóságok-használati 

eszközök pótlása: 

A HTP laktanya épülete a szükséges állagmegóvási munkálatoknak köszönhetően 

karbantartott, az év folyamán felmerülő elhasználódásból eredő meghibásodások azonnal 

javításra kerültek. Energiafogyasztás tekintetében mind a gáz, mind az elektromos energia 

hatékony felhasználására, az energiamegtakarítást célzó intézkedések betartására és 

betartatására kiemelt figyelmet fordítottunk. 

A VMKI és a kecskeméti tűzoltóság új laktanyába költözése után a régi épületekből 

felszabaduló 5 db használt, jó állapotú klímaberendezés a HTP helyiségeibe történő telepítése 

megtörtént.  

2025. évben első alkalommal - külön egyeztetés, szerződéskötés és egyéb előkészületek után a 

Kiskunhalasi Országos Büntetés-végrehajtási Intézet fogvatartottjai is festési-felújítási 

munkálatokban segédkeztek, 3 fővel 3 napot töltöttek a HTP-n. Az év folyamán így a laktanya 

belső tereinek kb. 50%-a kaphatott megújító festést. A szükséges festő és segédanyagokat a 

VMKI biztosította.  

3. Informatika, hírközlés 

2025. év során említésre méltó informatikai jellegű fejlesztés 5 db új dupla monitoros 

számítógép cseréje valósult meg. A napi feladatellátás zavartalan működése érdekében a 

meghibásodások, működési zavarok javítva lettek, illetve kiküszöbölésre kerültek. Az 

informatikai jellegű, kisebb nagyságrendű beszerzések, pótlások az év folyamán folyamatosan 

zajlottak, biztosítva a számítógépek, nyomtatók, GPS készülékek, egyéb elektronikus eszközök 

folyamatos, biztonságos működését. A feladatellátáshoz minimálisan szükséges irodai fogyó 

eszközök biztosítása tárgy évben folyamatos volt. 
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XIV. Sporttevékenység, kapcsolattartás a lakossággal 

1. Sporttevékenység 

A tűzoltók fizikai állóképessége jó szinten van, mely köszönhető a mindennapi sportolási 

lehetőségnek, kondicionáló termünk eszközparkjának és az aktív sporttevékenységnek. 

A 2025-ös évben számos versenyen vettünk részt, az alábbiakat ki is emelném:  

 BM Országos Terepfutó versenyen III. korcsoportban az előkelő III. helyezést értük el. 

 Részt vettünk a Turul lépcsőfutó versenyen, ahol tűzoltóink tisztesen helyt álltak.  

 Országos Kispályás labdarúgó tornán Bács-Kiskun vármegyét képviselő csapatunk az 

országosan szép eredménynek mondható VI. helyezést érte el.  

 TFA Hungary versenyen (Legerősebb Tűzoltók Nemzetközi versenye) is részt vettek 

tűzoltóink, ahol tisztesen helyt álltak. 

 A budapesti MOL Campus épületében megrendezett BM OKF Országos Lépcsőfutó 

bajnokságon egyéniben az előkelő III. helyezést értük el. 

Összességégében elmondható, hogy a 2025-ös évben a sporteseményeken kiemelkedően szép 

eredményeket értek el a halasi tűzoltók. 

2. Lakosságfelkészítés 

2025. április 15-én a HTP adott otthont a 17 iskola csapatainak részvételével megtartott 

Katasztrófavédelmi Ifjúsági Versenynek, függetlenül attól, hogy az országos felmenő rendszerű 

nem került kiírásra. 5 középiskolai és 12 általános iskolai csapat versenyzett.  

Nappali képzést folytató felsőoktatási intézmény a Kirendeltség illetékességi területén nem 

működik. 

A lakosság tájékoztatására alapvetően 2 módszert alkalmazunk: 

Aktív módszerek: 

2025-ben összesen 567 óvodás és iskolás gyermekkel, valamint 394 fő más korcsoportba 

tartozó lakossal kerültünk közvetlen kapcsolatba: 

 Általános iskolás és óvodás csoportok folyamatosan látogatták a HTP-t. 

 Gyermeknap alkalmából nyílt napot szerveztünk a HTP-én. 

 Kiemelt feladatként jelen voltunk a katonai, rendészeti képzést is folytató kiskunhalasi 

Dékáni Árpád Technikum pályaválasztási napján. 

 Foglalkoztunk a közösségi szolgálatos tanulókkal. 

 Képeztük a polgári védelmi szervezeteket, valamint gyakorlatokat szerveztünk 

részükre. 

 Folyamatosan kapcsolatot tartottunk az önkormányzatokkal, különös figyelemmel a 

polgármesterekre, jegyzőkre, közbiztonsági referensekre és polgári védelmi 

ügyintézőkre. 

 A közbiztonsági referensek részére értekezletet és felkészítést tartottunk. 
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 Közreműködtünk a HVB-k munkájában, az ülések megszervezésében, végrehajtásában, 

valamint a HVB-k és munkacsoportjaik felkészítésében. Az üléseken tájékoztatást 

nyújtottunk az aktuális katasztrófavédelmi feladatokról és eseményekről. 

Passzív módszerek: 

 Folyamatosan kapcsolatot tartottunk a helyi médiaorgánumokkal, amelyek kérésünkre 

megjelentették tájékoztató és kampány anyagainkat. 

 Kiemelt partnereink: BAON, Halasmédia (Kiskunhalas). 

 Az év során 204 alkalommal jelentek meg sajtóanyagaink az elektronikus médiában 

(tudósítás, riport, cikk). 

 A HTP önálló internetes honlappal nem rendelkezik; eseményeinkről és híreinkről a 

Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság honlapján tájékozódhat a 

lakosság. 

 Szükség esetén az önkormányzatok és járási hivatalok online felületein, valamint helyi 

újságokban is megjelentettük tájékoztató anyagainkat; ezzel a lehetőséggel több 

alkalommal éltünk az év során. 

2.1. A Közösségi Szolgálat végrehajtásának helyzete: 

A katasztrófavédelmi közösségi szolgálaton (továbbiakban KKSZ) a HTP-n, a 2025. évben 32 

fő vett részt. 

A HTP az előírt levezetési tervvel rendelkezik. A tanulók a közösségi szolgálatot sikeresen 

teljesítették, részükre az előírt igazolások kiállítása megtörtént. A HTP területén 21 

intézménnyel rendelkezünk együttműködési megállapodással. A tűzoltó-parancsnokság a 

KKSZ végrehajtására lehetőségei szerint felkészült, a szolgálati feladatok ellátásának 

elsődlegességét figyelembe véve végrehajtotta a jelentkező tanulók fogadását. A tanulók 

szívesen jöttek tűzoltóságunkra a közösségi szolgálatot teljesíteni és megfelelő érdeklődést 

tanúsítottak, fegyelmükkel nem volt probléma.  

3. Helyi védelmi bizottságok, védelmi igazgatás:  

A HTP-hez tartozó járásokban a HVB-k működése folyamatos volt. Munkájukban a kijelölt 

katasztrófavédelmi elnökhelyettesek és KvMB-k aktívan részt vettek.  

A HVB-k képesek a riasztás, berendelés, készültségbe helyezéssel kapcsolatos feladatok 

végrehajtására, az ehhez szükséges riasztási tervvel rendelkeznek. 

A HVB-k SZMSZ-ei módosításra kerültek a védelmi igazgatást érintő jogszabályi környezet 

változása miatt. Az új SZMSZ-ek elfogadásra kerültek. Az egyéb változások átvezetése a HVB 

okmányokban megtörtént. 

A katasztrófavédelmi megbízottak a HVB-kel kapcsolatos tevékenységüket a munkaköri 

leírásukban meghatározottak szerint végzik. Az együttműködés a védelmi bizottságokkal jó 

színvonalú, azokkal napi munkakapcsolatot tartanak kollégáink. 

A települések vonatkozásában, a polgármesterek, a közbiztonsági referensek, illetve polgári 

védelmi ügyintézők támogatásával, eseti szakmai segítségnyújtás mellett, képesek különleges 

jogrendi időszakban a települési feladatok ellátására, a HTP személyi állományát tekintve 

(KVK-val közösen) felkészült, hogy szükség szerint veszélyhelyzetben átvegye a településeken 

a védekezés irányítását.  
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XV. A következő év feladatai 

 Kiemelt cél a lakosság biztonságának növelése érdekében tovább folytatni a tűzesetek – 

különösen a lakástüzek és a szabadtéri tűzesetek –, a szénmonoxid-mérgezések 

megelőzését célzó tájékoztatási tevékenységet, elsősorban a lakosság veszélyeztetettebb 

rétegeire koncentrálva. Hangsúlyt fektetünk továbbra is a tűzmegelőzési 

tevékenységünkre, a tűzeseti halálozások visszaszorítását célzó lakosságtájékoztatásra. 

 Kiemelt figyelmet kell fordítani a toborzásra és az utánpótlás biztosítására, a szervezet 

állománymegtartó képességének növelésére. Az utánpótlás egyik alappillére az 

ifjúságnevelés, ezért kiemelt feladatként kell kezelni (nyitott laktanya akció az óvodások 

és a kisiskolások számára, közösségi szolgálat a középiskolások részére, ifjúsági 

katasztrófavédelmi verseny általános és középiskolásoknak, duális képzésben résztvevők 

fogadása). 

 A 2026. évben is szigorú, fegyelmezett, takarékos gazdálkodást kell folytatni, különös 

tekintettel a költséghatékony gazdálkodásra és az energiamegtakarítást célzó 

intézkedésekre.  

 

 

 

Szeretném megköszönni minden település Képviselő Testületének a tavalyi évi együttműködést 

a Kiskunhalasi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság valamennyi munkatársa nevében. 

 

 

Kelt: Kiskunhalas, elektronikus bélyegző szerint 

 

Tisztelettel:  

 Vígh Mihály tű. őrnagy 
 tűzoltóparancsnok 
 

 

 

 

 



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

35360/191-3/2026.ált. 




